LADY MOLETTI védjegyünk, vagy annak”MOLETTI” szóelemének külön használatához franchise, illetve licencia szerződés keretében nyújtunk lehetőséget!

A franchise átvételével átvevő megkapja a LADY MOLETTI (1995) védjegyhez szorosan köthető know-how –t, megismeri a vállalkozásához elengedhetetlenül szükséges kereskedelmi és marketing módszereket. Megkapja működési kézikönyvünket, amely főleg induló vállalkozásoknak nyújt alapismereteket.

Közel 20 éves tapasztalat birtokában segítséget nyújtunk a LADY MOLETTI vállalkozás beindításához előzetes piackutatással, valamint fontos szempontokat adunk az üzlet kiválasztásához, berendezéséhez a nyitással összefüggő számtalan feladathoz, dolgozók áruismereti kereskedelmi oktatásában.

A területi hatályra is figyelemmel konkurens vállalkozás védjegyünkkel azonos, összetéveszthető, vagy hasonló névválasztása „védjegybitorlása” esetén,-mint védjegytulajdonos- jogi védelmet nyújtunk. 

Szervezett marketing hozzájárulással lehetőség van országos reklámkampányban szerepelni, továbbá a rendszergazda szintén védjegyoltalom alatt álló 

 Az időszaki LADY MOLETTI DIVATISKOLA kurzusain az üzletlánc vevői kedvezményes divat, smink, öltözködési tanácsadáson vehetnek részt.

Üzleteinknek kiemelt megjelenést tudunk biztosítani a rendszergazda központi  www.ladymoletti.hu honlapján. A csatlakozó üzlet korábbi meglévő honlapjának oda-vissza történő átirányításával azonnal elérhető lesz üzlete a kereső szerverek első helyén található LADY MOLETTI  website-on.

Új belépőknek kedvezményes saját honlap készítést kínálunk Domain név hozzájárulással /Pl.ladymoletti-miskolc.hu./. A franchise átvevő részese lehet a központi beszerzésékből adódó, egyéb fizetési, szállítási és árkedvezményeknek.

Partnereinknek kedvezménnyel biztosítjuk a LADY MOLETTI saját fejlesztésű  /szerzői jogos/ „Menagger-System” kétnyelvű vezetői szoftvert. Újszerű felhasználóbarát és egyszerű kezelésével                                                                                                                                                                                                                                 a franchise átvevő folyamatosan átlátja vállalkozását, azonnal adhat és kaphat információkat. A program internetes változatával pedig távolléte esetén is megbízható módon kontrollálhatja üzlete (i) működését.

 Az átvevő kérésére tanácsot-segítséget nyújtunk vitás ügyek /pl.vevőreklamáció/ intézésében részt veszünk üzleti tárgyalásain segítjük a minél jobb pozíció elérésében.

Idegen nyelven történő tárgyalásaihoz /Angol, Német Francia

,Kínai, Maláj /üzleti nyelvet beszélő tolmácsot biztosítunk.

Külföldi és Magyar beszállítók is részesei lehetnek a LADY MOLETTI FRANCHISE beszállítói szerződésével!

Üzletláncunk részvételével a külföldi partner azonnali Magyarországi piacra jutását segítjük elő a lehető legrövidebb - leghatékonyabb módon úgy, hogy az „új” piacon számára a termékbevezetés minimális költséggel járjon.

  / Rendszergazda /

Információ ,Accunt identity:

+36-309-528-920(Hungary)

+36-309-837-738(English)
+36-309-837-765(Deutsch)

